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                                                                                                                     Αθήνα,    5/2/2021   

                                                                                           

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. με εκπροσώπους της Κοινοβουλευτικής 

Ομάδας του ΚΚΕ 

 

Μετά από σχετικό αίτημα της Ομοσπονδίας μας, πραγματοποιήθηκε σήμερα, 5/2/2021 και 

ώρα 12.00, σύσκεψη της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. με εκπροσώπους της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 

ΚKE. 

Θέμα συζήτησης αποτέλεσε η απαράδεκτη και ανυπόστατη αγωγή του κ. Λαυρέντη 

Λαυρεντιάδη σε βάρος της Ο.Ε.Χ.Β.Ε., μέσω της οποίας αξιώνει το ποσό των 2 

εκατομμυρίων ευρώ για δήθεν δυσφήμιση δια του Τύπου. 

Χωρίς αμφιβολία, με την ως άνω αγωγή, ο κ. Λαυρεντιάδης επιδιώκει τη φίμωση της 

Ομοσπονδίας και του Σωματείου Εργαζομένων Λιπασμάτων Καβάλας, αλλά και του 

συνόλου του Οργανωμένου Συνδικαλιστικού Κινήματος. 

Οι εκπρόσωποι του ΚKE, γνωρίζοντας τόσο το συγκεκριμένο ζήτημα των Λιπασμάτων 

Καβάλας, όσο και τις γενικότερες καταχρηστικές πρακτικές του συγκεκριμένου 

επιχειρηματία σε βιομηχανίες και επιχειρήσεις συμφερόντων του: 

- Εξέφρασαν την πλήρη συμπαράστασή τους στην Ομοσπονδία μας καταδικάζοντας 

απερίφραστα την αγωγή απέναντι στην ΟΕΧΒΕ. 

- Δήλωσαν ότι όλες οι δυνάμεις του ΚΚΕ θα σταθούν στο πλευρό των εργαζομένων 

στα Λιπάσματα Καβάλας, καθώς και στον αγώνα της Ομοσπονδίας και του 

Σωματείου. 

- Θα ζητήσουν την συμπαράσταση όλων των Σωματείων με την έμπρακτη έκφραση 

της αλληλεγγύης τους. 

- Θα προβούν στην αναζήτηση ευθυνών και υπευθύνων για το γεγονός ότι στη 

μοναδική λιπασματοβιομηχανία, με σοβαρούς κινδύνους ατυχήματος να 
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ελλοχεύουν, το σύνολο του προσωπικού βρίσκεται δέσμιο με συμβάσεις ορισμένου 

χρόνου κατά παράβαση της σχετικής νομοθεσίας. 

- Καταδίκασαν την ενέργεια της εργοδότριας εταιρίας να μην επιτρέπει την εργασία 

στους 135 εργαζόμενους με συμβάσεις αορίστου χρόνου. 

- Θα εξετάσουν κάθε δυνατότητα επαναφοράς του συγκεκριμένου ζητήματος στη 

διαδικασία κοινοβουλευτικού ελέγχου εκφράζοντας τη δυσπιστία τους στο τρόπο 

απαντήσεων. 

Ολοκληρώνοντας υπογράμμισαν ότι το ΚΚΕ είναι πάντα δίπλα στους αγώνες των 

εργαζομένων και παλεύει για ένα συνδικαλιστικό κίνημα που δεν θα βρίσκεται σε 

οπισθοχώρηση.  

Ταυτόχρονα, επισήμαναν πως το Υπουργείο Εργασίας έχει ευθύνη να μπει εμπόδιο στις 

απαράδεκτες εργοδοτικές πρακτικές, και όχι να εκπονεί αντεργατικά και αντιασφαλιστικά 

νομοσχέδια ή να ποινικοποιεί τη συνδικαλιστική δράση και αντίδραση.  

Ως Ομοσπονδία ευχαριστούμε θερμά το ΚΚΕ αφενός για την ανταπόκριση σ’ αυτή την 

εποικοδομητική συνάντηση, και αφετέρου για την ουσιαστική συμπαράστασή του στον 

αγώνα μας. 

Ο  ΑΓΩΝΑΣ  ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ  

 

 


